



PUESTO DE MANDO. El Cnel. René Emilio Ponce, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada, derecha, recibe informes del puesto de mando del Batallón "Ramón Bellosó", en el área de Suchitoto. Se dijo que para los efectivos del Ejército no habrá celebraciones familiares durante el Fin de Año, porque estarán cumpliendo con su deber de salvaguardar la integridad nacional frente a los ataques de los grupos comunistas del FMLN.

Privatización de la Banca Nacional se hará en segundo semestre de 1990

En el segundo semestre de 1990, se llevará a cabo la privatización del sistema bancario, al poner en venta al público acciones de los mismos, anunció el Presidente del Banco Central de Reserva, Ing. José Roberto Orellana Milla.

Expresó, que se ha iniciado un proceso gradual de reformas que abarca la reorganización de las instituciones financieras, capacitación del personal, introducción de nuevas técnicas, modernización de la legislación bancaria y el fortalecimiento de la Superintendencia del Sistema Financiero.

Todo ese proceso, permitirá que el sistema se sanee y fortalezca, para que desempeñe eficazmente el papel que le corresponde, como motor del desarrollo económico y social del país, puntualizó Orellana Milla.

La última etapa de este proceso será la privatización de las instituciones, que se espera iniciar en el segundo semestre del próximo año, mediante la venta de acciones al público.

Explicó el banquero, que dentro de ese contexto, una de las primeras acciones ha sido la intervención del Banco Hipotecario, con el fin de proteger los intereses de los depositantes y de los tenedores de Cédulas Hipotecarias, cuyos ahorros estaban en peligro por las grandes pérdidas y problemas de li-

quidez que estaba presentando dicho Banco, afirmó.

Perspectivas para 1990

El aumento del Producto Interno Bruto real entre 2.0% y 2.5% se espera para 1990, lo que significa que se podrá mejorar el empleo y el ingreso de los sectores populares.

Pero lo más importante es, aseguró, que se sentarán las bases para reemprender el proceso de desarrollo económico y social.

En otro aspecto dio a conocer que se tienen gestiones adelantadas con organismos internacionales y gobiernos amigos, para obtener un financiamiento que no sólo permitirá incrementar en 100 millones de dólares las reservas líquidas del país, sino también, pagar la mora que se tiene actualmente con el exterior, por 133.5 millones de dólares.

Los depósitos bancarios aumentarán alrededor de 13.5 por ciento, que permitirá que el crédito del sistema bancario al sector privado se incremente en 11%, para generar efectos positivos en la producción, empleo e ingreso. Lo anterior será posible ya que el Gobierno central y las instituciones oficiales autónomas no incrementarán sus actuales niveles de crédito.

Cardenal francés abrirá aquí Jornada de la Paz

El martes 2 de enero se inaugurará en la Basílica del Sagrado Corazón, la XXIII Jornada Mundial de la Paz que proclama Su Santidad Juan Pablo II, con una solemne misa concelebrada que se oficiará a las 5 de la tarde.

La presidirán su eminencia reverendísima cardenal Mons. Roger Etchegaray, enviado papal y presidente de la Comisión Pontificia de Justicia y Paz; el nuncio apostólico, Mons. Francesco de Nittis; el arzobispo de San Salvador, Mons. Arturo Rivera Damas, y el obispo auxiliar, Mons. Gregorio Rosa Chávez.

Corresponderá al cardenal Etchegaray pronunciar la homilía "Paz con Dios Creador, Paz con toda la Creación", que es el tema de las Jornadas de la Paz correspondientes al año 1990, en las cuales se hace énfasis especial en el problema ecológico que afronta la humanidad.

El Arzobispado de San Salvador ha convocado a párrocos, hermanas religiosas y laicos, para que debidamente inscritos, se reúnan mañana y tarde los días 3 y 4 de enero, en el Instituto Técnico Ricaldone, en donde tendrán lugar las jornadas de trabajo. (Más información en Pág. 24).



Ing. José Roberto Orellana Milla



Gral. Rafael Villamariona



Gral. Juan Rafael Bustillo

Gral. Villamariona a la FAS, Gral. Bustillo a retiro

Hasta ayer solamente el nombramiento del Gral. Rafael Villamariona, como Comandante de la Fuerza Aérea, en sustitución del Gral. Juan Rafael Bustillo, parecía encaminado a cumplirse en la Orden General de este 31 de diciembre.

Aunque este importante cambio dentro de las filas de la Fuerza Armada sólo aparecía como especulación por fuentes regularmente bien informadas, se dijo que los demás que contiene la citada orden y que deberán entrar en vigencia a partir del 1o. de enero de 1990 tienen carácter secundario.

Lo relacionado con nombramientos de jefes de brigadas, destacamentos, batallones, puestos administrativos y en el exterior, todavía estaban sujetos a una serie de regulaciones de última hora que sería decididas por el alto mando de la Fuerza Armada y la Presidencia de la República.

A este detalle, indicaron las fuentes,

se debió que el contenido de esa orden general solamente se dará a conocer oficialmente cuando se hayan establecido las evaluaciones correspondientes.

El pidió retiro

Volviendo al caso del Gral. Bustillo, enfatizaron que fue él quien solicitó su retiro de la escala activa. Posiblemente, señalaron, esta determinación lo tomó el alto jefe militar luego de alcanzar los treinta y cinco años de servicio y considerar que su misión ya fue cumplida.

Elogiosa trayectoria

Esas mismas fuentes puntualizaron que la trayectoria del Gral. Bustillo, desde sus inicios se ha distinguido principalmente por su rectitud, profesionalidad y un elevado espíritu de servicio y responsabilidad. Militarmente, dijeron su labor ha sido eficiente y en determinados periodos muy ejemplar.